



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
UNIVERSITATEA „VASILE ALECSANDRI”
DIN BACĂU

Str. Calea Mărășești, Nr. 157, Bacău 600115
Tel. ++40-234-542411, tel./fax ++40-234-545753
www.ub.ro; e-mail: rector@ub.ro



Nr. 4487 / 27.03.2014

SENAT / BS / SA

27.03.2014

— SE APROBĂ

**RAPORT DE ACTIVITATE AL COMISIEI PENTRU
RELATIILE CU MASS-MEDIA SI
PROMOVARE A IMAGINII UVAB
Pentru anul 2013**

Comisia pentru relațiile cu mass-media și promovarea imaginii UVAB reprezintă o structură specializată a senatului universității care, așa cum indică și numele, are ca principală preocupare optimizarea relațiilor universității cu presa (presa scrisă, radio, TV, WEB) și o cât mai bună promovare a imaginii universității în toate mediile și instituțiile unde acest lucru contează (învățământul preuniversitar, alte instituții de cultură, comunitatea academică națională și internațională, comisiile de profil ale consiliilor municipale sau județene, etc.)

Regulamentul de funcționare a comisiei a fost elaborat la înființarea ei în această formulă prin contribuția și participarea activă a tuturor membrilor comisiei. Obiectivele fixate atunci țineau mai puțin de implicarea directă în activități concrete și mai mult de domeniul strategiei și al controlului modului de implementare a acesteia de către structurile executive specializate.

Pe parcursul anului 2013 în actuala sa componență și structură, senatul universității a elaborat, analizat, corectat și aprobat un număr important de documente. La toate aceste activități, toți membrii comisiei au participat activ făcând observații și impunând amendamente. În perioada acoperită de prezentul raport nu au existat regulamente sau documente specifice comisiei pentru relațiile cu mass-media și promovarea imaginii UVAB.

Membrii comisiei s-au implicat și practic în activitățile organizate sub genericul luna porților deschise, prin vizite de promovare a ofertei educaționale în liceele din județ și din județele limitrofe.

Pe parcursul lucrărilor (atât în comisie, cât și în plen) atmosfera a fost una serioasă, de dezbateri academice în spirit constructiv.

26.03.2014

Conf. univ. dr. Ioan Sava

